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Az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDT) a Nemzeti Erıforrás Minisztérium és a 
Magyar Tudományos Akadémia fıvédnökségével, továbbá a felsıoktatásban érintett 
minisztériumok és országos hatáskörő intézmények, szervezetek, alapítványok erkölcsi, szakmai, 
valamint anyagi támogatásával 2013 tavaszára 16 szekcióban meghirdeti a XXXI. Országos 
Tudományos Diákköri Konferenciát (OTDK). 
 



Az Országos Tudományos Diákköri Tanács a XXXI. Országos Tudományos Diákköri 
Konferencia meghirdetése kapcsán felhívja az egyetemi és fıiskolai diákság figyelmét, hogy 
színvonalas pályamunkáikkal, mővészeti alkotásaikkal törekedjenek arra, hogy az intézményi 
minısítı TDK konferenciákon megszerezzék az OTDK-n történı indulás jogát. Ennek alapján 
vegyenek részt az OTDK szekcióinak munkájában! Arra kéri továbbá a felsıoktatásban, a 
tudományban, illetve a gyakorlatban dolgozó oktatókat, kutatókat és fejlesztıket, hogy 
mesterként, bírálóként segítsék az új nemzedék szakmai kibontakozását. 
 
A konferencia célja 
 

Az országos konferencia célja, hogy a legkiválóbb egyetemisták és fıiskolások tudományos és 
mővészeti eredményeinek bemutatási és értékelési fóruma legyen. Ezáltal is ösztönözze az 
intézményi hallgatói tudományos és mővészeti diákköri tevékenységet. Támogassa és elismerje a 
felsıoktatási diáktudományos tevékenység résztvevıit: a tehetséges hallgatókat, mestereiket, 
konzulenseiket, valamint segítséget adjon a kutatómunkában a továbbhaladáshoz és a 
pályakezdéséhez. 
 
Általános részvételi feltételek 
 

Az OTDK-n történ ı részvételre az intézményi TDK jelölés alapján az osztatlan egyetemi, 
fıiskolai és a BA, BSc, MA, MSc képzésében1 részt vevı hallgatók, valamint a 2011-2013. 
években végzettek pályázhatnak, amennyiben megfelelnek az országos és a megpályázott szekció 
felhívásában foglalt valamennyi feltételnek. 
 
A nevezés tartalmi feltétele olyan, a képzési idı alatt, önképzési céllal2  végzett 
diáktudományos/mővészeti tevékenységet dokumentáló pályamunka (dolgozat, alkotás), amelyet 
a szakterületi, kari, intézményi tudományos/mővészeti diákköri fórumon (a továbbiakban 
intézményi konferencián) az abszolutóriumot megelızıen3 a szerzı(k) személyesen bemutatott 
(bemutatták), és ott a zsőri alkalmasnak minısítette a XXXI. Országos Tudományos Diákköri 
Konferencián történı részvételre. A XXXI. OTDK-ra nevezett pályamunkának azonosnak kell 
lennie azzal a pályamunkával, amellyel a pályamunka készítıje/készítıi az intézményi 
konferencián jogosultságot szerzett(szereztek) az OTDK-n történı részvételre. Az OTDT külön 
felhívja a nevezni szándékozó hallgatók figyelmét, hogy a szerzıi jogokra vonatkozóan bármikor 
ellenırizhetı a pályamunka, amelyet bizonyított plagizálás esetén ki kell zárni az OTDK-ról a 
delegáló intézmény egyidejő értesítésével. 
 

                                                 
1 Másoddiplomás képzésben részt vevı hallgatók nevezésének befogadásáról az illetékes szakmai bizottság dönt. 

 
2 Az egyetemi, fıiskolai tanulmányok során kötelezıen, a tantervben is elıírt feladatok, szemináriumi dolgozatok, továbbá az osztatlan, MA, 

MSc képzésben részt vevık esetében az eljárásra bocsátott vagy megvédett szakdolgozatok illetve diplomamunkák és a PhD-képzésben részt 

vevık egyetemi végzettségük megszerzését követıen készített és/vagy bemutatott tudományos munkái – tekintettel arra, hogy azok nem tartoznak 

a felsıoktatási önképzés fogalomkörébe – az Országos Tudományos Diákköri Konferenciára nem nyújthatók be. 

 
3  Abszolutórium (végbizonyítvány): a tantervben elıírt vizsgák eredményes letételét és – a nyelvvizsga letételének és szakdolgozat 

(diplomamunka) elkészítésének kivételével – más tanulmányi követelmények teljesítését, illetve a szakdolgozathoz (diplomamunkához) rendelt 

kreditpontok kivételével a képzési és kimeneti követelményekben elıírt kreditpontok megszerzését igazolja, amely minısítés és értékelés nélkül 

tanúsítja, hogy a hallgató a tantervben elıírt tanulmányi és vizsgakövetelménynek a TDK pályamunka témakörét magába foglaló szakon 

mindenben eleget tett. Az abszolutórium idıpontja a leckekönyvben (index, vagy az azt helyettesítı elektronikus dokumentum) megtalálható. 



Az OTDK-ra, az országos döntıre történı nevezés feltétele, hogy a XXX. Jubileumi OTDK 
nevezési határidejét követı, és a XXXI. OTDK nevezési határidejét megelızı idıszakban 
rendezett minısítı „válogató versenyt”jelentı intézményi konferencia dokumentumait – a 
rendezvény programfüzetét és a zsőri jegyzıkönyvét – az intézményi, kari TDT-elnök vagy a 
szakterületi TDK-felelıs az intézményi konferenciát (konferenciákat) követı két héten belül 
megküldje az OTDT részére4, továbbá az adatokat feltöltse az OTDT szerverén található 
adatbázisba. A kötelezıen beküldendı adatokról „A részvétel adminisztratív feltételei” rész 
tartalmaz leírást. 
 

Ha a pályamunka készítıje (készítıi) már végzett (végeztek), és osztatlan, MA vagy MSc 
képzésben vett(ek) részt, és a végzés félévében szerzett (szereztek) jogosultságot az országos 
konferencián való részvételre, a nevezési laphoz csatolni kell az abszolutóriumot igazoló 
hivatalos dokumentum másolatát, valamint a témavezetıvel tett közös nyilatkozatot arról, hogy a 
végzés félévében bemutatott TDK-pályamunka egy korábban megkezdett, folyamatos 
tudományos, illetve mővészeti diákköri mőhelymunka eredménye, így az minden tekintetben 
megfelel a felhívásban foglalt követelményeknek. Amennyiben a pályamunka szerzıjének 
(szerzıinek) szakdolgozatával, diplomamunkájával azonos tárgyú, esetleg tartalmú, szükséges 
annak intézményi (dékáni hivatali vagy tanulmányi hivatali) igazolása is, hogy a sikeres 
tudományos diákköri pályamunkát az intézményi konferenciát követıen, annak eredményeként 
fogadták el a kötelezı tanulmányok (diplomamunka, szakdolgozat) részeként. Az érintett 
pályázók és témavezetıik nyilatkozatát a 3. számú melléklet tartalmazza. A BA, BSc képzés 
keretében megírt szakdolgozat a XXXI. OTDK-ra benevezhetı, amennyiben azt az 
abszolutórium megszerzése elıtt bemutatták az intézményi TDK-konferencián, és ott a zsőri 
javasolta a XXXI. OTDK-n való részvételre. 
 

A külhoni magyar egyetemista és fıiskolás önképzıkörösök azonos, az országos és az érintett 
(befogadó) szekció által kibocsájtott speciális felhívásban közzétett feltételekkel vehetnek részt 
az OTDK-n. 
 

A konferencián részt vehetnek a Kutató Diákok Országos Szövetsége által szervezett országos 
konferencia, a TUDOK, továbbá az Országos Diákvegyész Napok, a Nemzeti Erıforrás 
Minisztérium által meghirdetett Filozófia, illetve a Mozgóképkultúra és médiaismeret verseny, 
valamint az Országos Középiskolai Földtudományi Diákkonferencia elsı díjas és különdíjas 
diákjai, valamint a felsıoktatási intézmények TDK-konferenciáin jogosultságot szerzı 
kutató középiskolások, köztük a külhoni magyar kutató diákok is. A középiskolás diákok 
elıadásait a témájuknak megfelelı OTDK szekcióba kell besorolni, és a befogadó tagozatok 
belsı rendjének megfelelıen, az egyetemi/fıiskolai elıadásokkal azonos szabályok szerint kell 
értékelni. Amennyiben a szekció zsőrije úgy ítéli meg, hogy a középiskolás diák munkája díjat 
érdemel, számára az OTDK bármely helyezése, díja, illetve az "OTDK junior díja" adható. Ezek 
közül az, OTDK junior díj” az adott tagozat díjkeretébe nem számít bele, és nem feltétlenül jár 
együtt anyagi elismeréssel. 
 

A dolgozatok magyar, angol és német nyelven nyújthatók be. Az idegen nyelvő pályamunka 
szóbeli bemutatása esetében, amennyiben ez lehetséges és indokolt, a bemutatási idı egy 
részében magyar nyelvő összefoglaló szükséges. A konferenciára beküldött pályamunkákat az 
elızetes írásbeli bírálatot követıen személyesen szóban is be kell mutatni a szekcióüléseken. 
                                                 
4 A XXXI. OTDK-ra a 2010-2011. tanév II. félévében, a 2011–2012-es tanév I. és II. félévében, valamint a 2012 –2013-as tanév I. félévében lehet 
jogosultságot szerezni. 



A részvétel adminisztratív feltételei 
 

Az Országos Tudományos Diákköri Tanács az intézményi TDK-konferenciák és az OTDT 
minıségbiztosításának érdekében egységes informatikai rendszert (OTDT online rendszer) 
mőködtet. Az OTDT online rendszerének célja, hogy a tudományos diákköri tevékenység 
számára többszintő adminisztratív támogatást biztosítson. 
 

Az intézményi és kari TDT-elnököknek és szakterületi TDK-felelısöknek az OTDT online 
rendszerébe az intézményi TDK-konferenciát követı két héten belül fel kell tölteniük az OTDT 
Titkársága által kiadott minta alapján elkészített, az abban kért adatokkal hiánytalanul kitöltött 
jegyzıkönyvet. Az elektronikus feltöltéssel egyidejőleg hagyományos postai úton meg kell 
küldeniük az OTDT Titkárságára a konferencia dokumentumait (kivonatkötet, egyéb kiadvány), 
valamint a kitöltött, az elektronikus rendszerbe feltöltöttel tartalmilag egyezı papíralapú 
jegyzıkönyv zsőritagok által aláírt példányát. Az intézményi TDK-konferencia jegyzıkönyvének 
mintáját az 1. sz. melléklet tartalmazza, valamint elérhetı az OTDT online rendszerében. Az 
intézményi TDK-konferenciát lehetıség szerint legalább 30 nappal a XXXI. OTDK érintett 
szekciójának nevezési határideje elıtt szükséges megrendezni. 
 

A jegyzıkönyvet az OTDT Titkársága befogadja az OTDT online rendszerében, ezt követıen a 
hallgató az e-mail címére kap tájékoztatást az intézményi TDK-konferencián megtett javaslatról. 
Az e-mail kézbesítését követı 30 napon belül a hallgatónak az intézményi TDK-konferencián 
bemutatott, és ott a XXXI. OTDK-ra javasolt pályamunkáját PDF-formátumban fel kell töltenie 
az OTDT online rendszerébe. A pályamunka maximális mérete 10 MegaByte lehet. A formai 
követelményeket a megpályázni szándékozott szekció felhívása tartalmazza (a XXXI. OTDK 
szekció felhívásainak megjelenéséig a XXX. Jubileumi OTDK szekció felhívásai az irányadóak). 
 

A papíralapú dokumentáció beérkezését követıen az OTDT Titkársága összeveti azt az OTDT 
online rendszerébe feltöltött adatokkal, és tartalmi azonosság esetén jóváhagyja a jegyzıkönyvet. 
Ha a papíralapú és az elektronikus jegyzıkönyv között eltérés van, az OTDT Titkársága 
hiánypótlást kér az érintett TDT-elnöktıl, és annak beérkezését követıen – ha az egyértelmően 
tartalmazza a kért információkat és adatokat – hagyja jóvá a jegyzıkönyvet. A XXXI. OTDK 
szekció felhívásainak megjelenése elıtt az intézményi TDK-konferencián bemutatott, és ott a 
XXXI. OTDK-ra javasolt pályamunkák szerzıinek a szekciók felhívásainak megjelenését követı 
30 napon belül kell feltölteniük pályamunkájukat az OTDT online rendszerébe. 
Errıl a rendszeren keresztül e-mail-ben kapnak értesítést. 
 

Az OTDT online rendszerének elérhetısége: http://otdtreg.itk.ppke.hu 
 
A XXXI. OTDK Társadalomtudományi Szekciójába a nevezési idıpontja a hallgató számára: 
 

2013. január 9. (szerda) 
 

A nevezési határidıig a hallgatónak elektronikusan be kell neveznie az OTDT online 
rendszerében. A nevezés során az intézményi konferencián jogosultságot szerzett 
pályamunkájához a központi felhívás 3. számú mellékletében feltüntetett adatokat kell megadnia. 
 

Az OTDT online rendszerében a hallgatónak továbbá szövegdobozba kell feltöltenie magyar és 
angol nyelvő rezüméjét, amennyiben a pályamunka nyelve ezektıl eltér, akkor magyarul és a 
pályamunka nyelvén. A feltöltendı rezümé mintáját a formai kritériumokkal a XXXI. OTDK 
központi felhívásának 2. számú melléklete tartalmazza. 



Az MA, MSc, osztatlan képzésben végzett hallgatóknak (amennyiben a végzés félévében 
szereztek jogosultságot az OTDK-n való részvételre) végzett nyilatkozatot kell tenniük. A 
nyilatkozat az adatok kitöltését követıen az OTDT online rendszerébıl automatikusan 
nyomtatható. 
 

Az adatok kitöltését, a rezümé felöltését követıen véglegesíthetı a nevezés. 
 
A hallgatónak a nevezés véglegesítése után az alábbi dokumentumokat szükséges átadnia az 
intézményi/kari TDT-elnöknek: 
 

• nevezési lap 2 példányban eredeti aláírással ellátva, 
 

• pályamunka csatolt rezümével ellátott 3 példányát, nyomtatva (bekötve, befőzve), 
valamint elektronikus adathordozón (CD lemezen). 

 

- A pályamunka három példányán a címoldal eltérı: két példányon csak a 
dolgozat címe és a jelige szerepelhet (ezek kerülnek a bíráló tanárokhoz), egy 
példányon pedig a szerzı nevét, a dolgozat címét, a küldı intézmény nevét, 
továbbá a konzulens tanár nevét, tudományos fokozatát és beosztását kell 
feltüntetni. A jelige három betőbıl és három számból álljon (Pl.: ARE 851), 
amelyek véletlenszerően kiválasztottak (ne legyen például a következı formátumú: 
AAA 111). 
 

- A pályamunka megfelelı példányaihoz csatolt összefoglaló (rezümé) két 
példányán az összefoglaló szövegen túl csak a dolgozat címe és a jelige 
szerepelhet (ezek kerülnek a bíráló tanárokhoz), egy példányon pedig a szerzı 
nevét, a dolgozat címét, a küldı intézmény nevét, továbbá a konzulens tanár 
nevét, tudományos fokozatát és beosztását kell feltüntetni. 
 

- A pályamunka formai követelményeire vonatkozóan lásd jelen szekciófelhívás 1. 
számú mellékletét. 

 

• az MA, MSc, osztatlan képzésben végzett hallgatóknak (amennyiben a végzés félévében 
szereztek jogosultságot az OTDK-n való részvételre) végzett nyilatkozatot kell tenniük a 
XXXI. OTDK központi felhívásában meghatározott szabályok szerint. A nyilatkozat az 
adatok kitöltését követıen az OTDT online rendszerébıl automatikusan nyomtatható. 

 
 
Az intézményi és kari TDT-elnökök által összegyőjtött dokumentumok megküldésére 
vonatkozó határidı (postabélyegzı dátuma): 
 

2013. január 14. (hétfı) 
 
Az intézményi és kari TDT-elnökök által az OTDT Titkárságára megküldendı 
dokumentumok: 
 

• nevezési lap 1 példánya a hallgató eredeti aláírásával ellátva; 
• az OTDT rendszerébıl letöltött, a TDT-elnök által aláírt összesítı jegyzék a felsıoktatási 

intézménybıl a Társadalomtudományi Szekcióba nevezı hallgatókról; 
• MA, MSc és osztatlan képzésben végzett hallgató esetében az abszolutóriumot igazoló 

hivatalos dokumentum másolata, valamint az OTDT online rendszerében kitöltött, onnan 



kinyomtatott, a témavezetıvel tett közös nyilatkozat a XXXI. OTDK központi 
felhívásában megadott elıírásoknak megfelelıen. 

 

Az OTDT Titkárságának címe: Oktatáskutató és Fejlesztı Intézet, OTDT Titkárság 
1055 Budapest, Szalay u. 10-14. 

 
 
Az intézményi és kari TDT-elnökök által a szekciót rendezı Kaposvári Egyetem címére 
megküldendı dokumentumok: 
 

• nevezési lap 1 példánya a hallgató eredeti aláírásával ellátva; 
• a pályamunka csatolt rezümével ellátott 3 példányát, nyomtatva (bekötve, befőzve), 

valamint elektronikus adathordozón (CD lemezen) és e-mail-ben (otdk15sz@ke.hu); 
• összesítve valamennyi rezümét elektronikus adathordozón (CD lemezen); 
• a szállást és ellátást igénylık névsorát; 
• a nevezési díj befizetési csekkjérıl vagy az átutalási bizonylatról készült másolatot; 
• a küldı intézmény összesített jegyzékét az OTDK-ra nevezett hallgatókról a 

nyomtatványon szereplı adatok feltüntetésével. 
 

A rendezı intézmény címe: Kaposvári Egyetem Pedagógiai Kar 
Csomagposta: 7400 Kaposvár, Guba Sándor u. 40. 
Levélcím: 7400 Kaposvár, Pf. 16 

 
 

A nevezési dokumentáció mind az OTDT Titkárságára, mind a rendezı intézményhez a TDT-
elnök által intézményi/kari szinten összegyőjtve, mindenképpen az intézményi/kari TDT-
elnök aláírásával ellátott összesített jegyzékkel küldendı be. 
 

Az intézményi és kari TDT-elnökök által összegyőjtött dokumentumok megküldésére 
vonatkozó határidı (postabélyegzı dátuma): 
 

2013. január 14. (hétfı) 
 

Az egyéni, egyénileg beküldött nevezés érvénytelen. 
 
 
 

A XXXI. OTDK szekcióülésein csak az OTDT Titkárságára és a szekciót rendezı 
intézményhez idıben benyújtott és általuk elfogadott, formailag megfelelı nevezés alapján 
lehet részt venni. A nevezés elfogadásáról az OTDT, az érintett szakmai bizottság és a szekciót 
rendezı intézmény közösen dönt, melyrıl a hallgatók és a küldı intézmények TDT 
elnökei/felelısei elektronikus visszajelzést kapnak. 
 

A konferencia nevezési díjának összege 5000,- Ft/pályamunka (egységesen, minden 
szekcióban), melyet a rendezı intézmény részére kell megküldeni a nevezések beküldésének 
határidejével azonos idıpontban. A konferencián részt vevı hallgatók és kísérı tanárok 
részvételi díja, utazási-, szállás- és étkezési költsége a küldı intézményt terheli. A részvételi díj 
összegérıl, befizetésének módjáról és határidejérıl a késıbbiekben adunk tájékoztatást. A zsőri 
összes költségét a rendezı intézmény állja. 
 
 



A XXXI. OTDK Társadalomtudományi Szekciójában a következı tagozatok indítását tervezzük: 
 

• Esztétika 
• Filmtudomány 
• Filozófia 
• Kulturális és szociális antropológia 
• Média- és kommunikációtudomány 
• Mővelıdéstörténet és -elmélet 
• Nemzetközi tanulmányok 
• Politikatudomány 
• Szociális munka, szociálpolitika 
• Szociológia 
• Tudomány- és technikatörténet 
• Vallás- és hittudomány 

 
 
A nevezéssel kapcsolatos egyéb tudnivalókat és dokumentumokat a XXXI. OTDK központi 
felhívása tartalmazza, amely megtekinthetı az OTDT honlapján (http://www.otdt.hu; 
http://www.otdk.hu). 
 
A Kaposvári Egyetem saját honlapján (http://otdk15sz.ke.hu) közli a konferencia szervezésére 
vonatkozó részletes információkat. 
 
 
 
Budapest, 2012. március 2. 
 
 
 
 
 

Dr. Szántó Zoltán Dr. Szávai Ferenc 
intézetigazgató egyetemi tanár 

mb. oktatási rektorhelyettes 
az OTDT Társadalomtudományi 

Szakmai Bizottság elnöke 

tanszékvezetı egyetemi tanár 
rektor 

az OTDK Társadalomtudományi 
Szekció ügyvezetı elnöke 



A Társadalomtudományi Szekció felhívásának 
1. számú melléklete 

 
 
 

A diákköri dolgozatokkal szemben támasztott elvárások 
 
 
A dolgozat minimális terjedelmének el kell érnie az egy szerzı ív (40.000 n) terjedelmet (az ún. 
fıszövegre vonatkozóan, tehát táblázatok és mellékletek nélkül), maximális terjedelme 
ugyanakkor ne haladja meg a két szerzı ívet (80.000 n). 
 
A dolgozat a formai követelmények tekintetében (pl. tartalomjegyzék, hivatkozási mód, 
adatközlés, irodalomjegyzék stb.) feleljen meg a tudományos közleményekkel szemben 
támasztott követelményeknek. 



A Társadalomtudományi Szekció felhívásának 
2. számú melléklete 

 
 
 

A dolgozatok értékelési szempontjai 
 
I. Az írásbeli munka értékelése 
 

1. A vizsgált probléma elméleti és/vagy gyakorlati fontossága  ................................ 5 pont 
2. A feldolgozott irodalom, forrásanyag terjedelme  ................................................. 5 pont 
3. Az irodalom, forrásanyag feldolgozottsága  .......................................................... 5 pont 
4. A kialakított vizsgálati keret, az alkalmazott vizsgálati módszer helyessége  ....... 5 pont 
5. A dolgozat felépítése, a szerzı érvelése, gondolatmenete  .................................... 5 pont 
6. A vizsgálat, elemzés kivitelezése  .......................................................................... 5 pont 
7. A probléma tárgyalásának, az irodalom, forrásanyag használatának módja  ......... 5 pont 
8. A szerzı önálló gondolatainak, következtetéseinek megalapozottsága  ................ 5 pont 
9. Az elért eredmények, a felvetett problémák újszerősége  ...................................... 5 pont 
10. A dolgozat kivitelezése, stílusa, külalakja  ............................................................ 5 pont 

Összesen: 50 pont 
 
 
II. A dolgozat bemutatásának értékelése 
 

1. Az elıadó tárgyi tudása, felkészültsége, tájékozottsága  ..................................... 10 pont 
2. Az elıadásmód  .................................................................................................... 10 pont 

(idıbeosztás, szemléltetés, elıadókészség, stílus, stb.) 
1. A lektori véleményekre adott válaszok, vitakészség  ........................................... 10 pont 

 Összesen: 30 pont 
 
 
 
 
Az OTDK dolgozatra összesen 80 pont adható (az írásbeli munka értékeléseként kapott pontszám 
a két bíráló által adott pontszámok átlaga. Amennyiben a két bírálati pontszám különbsége 
legalább 15 pont, harmadik bíráló is felkérésre kerül, és a három pontszámot átlagoljuk. 
Az országos konferenciára csak a legalább 25 átlagpontszámot elért dolgozat bocsátható 


